

TRUTNODRÁČEK

Zpravodaj Základní školy speciální a praktické školy
Diakonie ČCE Vrchlabí, odloučeného pracoviště TRUTNOV



ZÁŘÍ 2023

Diakonie
Českobratrské církve evangelické



Slavnostní zahájení školního roku
Speciální terapie – hipo, canis
Sbírka „ŠKOLÁKŮM OD SRDCE“
Celoroční projekt „Putování kraji ČR“
Výzdoba nemocnice / Hvězdarna
Školní výlety / Oslavy / Kuželky
Chorvatsko / KRNAP
p. Molnár

Vítáme Vás v novém školním roce 2023/2024
- pracoviště TRUTNOV



Dvuměsíční letní prázdniny skončily a my jsme uvítali naše stávající i nové žáky ve školních lavicích. Společně s rodiči žáků jsme slavnostně zahájili školní rok. Přejeme všem žákům a žákům, aby byl pro ně úspěšný. 😊

První zářijový víkend jsme se zúčastnili charitativní sbírky „ŠKOLÁKŮM OD SRDCE“, jejíž smyslem bylo vybrat školní pomůcky pro žáky, pro které by jejich zakoupení nebylo možné. Vybrané pomůcky byly poté rozdány do vybraných ZŠ v Trutnově a předány dětem, pro které by bylo jejich zakoupení velmi obtížné.



První týden jsme také jeli spolu se spolužáky a kamarády z hradecké školy na ozdravný pobyt do Chorvatska do Biogradu na Moru. Užili jsme si koupání

v moři, výlety, úžasnou zmrzlinu i celodenní výlet lodí ...





Nejen „o moři“ byl však druhý týden školy, začali jsme, jako již tradičně, jezdit na **hipoterapii** do Svobody n/Úpou a jednou měsíčně si budeme „užívat“ naše psi kamarády Baryčka a Ladyнку při **canisterapii**.



Žáci vyšších ročníků a žáci praktické školy také navštívili **HVĚZDÁRNU** v Úpici a zúčastnili se edukačního programu o pozorování posledního letního slunce.

Druhým edukačním programem byl program **KRNAPU** - ve Vrchlabí s tématem

„KRKONOŠSKÝCH BIOTOPŮ“. Žáci praktické školy opět „poměřili své síly“ při turnaji v kuželkách ...

a zpívat a povídat si budeme celoročně každou středu s p. **Molnářem** ...





I tento školní rok jsme si připravili pro naše žáky celoroční projekt, tentokrát budeme „Putovat kraji ČR“ a poznávat krásy naší země. V září jsme se „toulali“ **krajem VYSOČINA.**

Zůstáváme ale i u „osvědčených“ aktivit, ke kterým patří i středeční

společná hodina tělesné výchovy, kterou trávíme v prostorách sportovního centra

Olymp či v případě krásného počasí cvičíme „**NA PARA**“.



29. září jsme při celodenním výletě navštívili **Stežku korunami stromů** ...

a slavili jsme průběžně svátky a narozeniny ..., oslav není nikdy dost 😊 **PŘEJEME OSLAVENCŮM VŠECHNO NEJLEPŠÍ !!!**



ZÁKLADNÍ ŠKOLA SPECIÁLNÍ a PRAKTICKÁ ŠKOLA DIAKONIE ČCE VRCHLABÍ
- ODLOUČENÉ PRACoviŠTĚ TRUTNOV

Adresa: Školní 13, 541 01 Trutnov Ředitelka: PaedDr. Magda Kumprechtová, MBA
Telefon: 498 100 620, 739 379 290

E-mail: kumprechtovam@specialniskolavrchlabi.cz

Web: www.specialniskolatrutnov.diakonie.cz

Číslo účtu: 43-527040287/0100

facebook: www.facebook.com/www.specialniskolatrutnov.cz